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16. 8. 2018 

Začíná fotbalová Série A i LaLiga. Obě soutěže vysílá DIGI TV 
 

 
Pátečním utkáním mezi týmy Girona a Valladolid bude zahájena španělská fotbalová LaLiga. Minimálně 

v následujících třech sezonách ji znovu na obrazovkách specializovaných sportovních kanálů DIGI Sport 

uvidí zákazníci DIGI TV. V sobotu začne duelem mezi Veronou a mistrovským Juventusem italská Série 

A, již získala DIGI TV nově a vysílat ji bude také minimálně v příštích třech sezonách. Spolu s Premier 

League, která odstartovala již minulý víkend, a s Bundesligou, jež má úvodní výkop naplánovaný na příští 

víkend, nabízí DIGI TV svým zákazníkům ten nejlepší evropský klubový fotbal. 

 

„Jsme rádi, že se nám pro naše zákazníky podařilo LaLigu udržet a jako bonus k tomu získat italskou Sérii A. 

Atraktivita této soutěže ještě vzrostla poté, co Juventus Turín získal hvězdného Cristiana Ronalda. Pro české 

fanoušky také bude zajímavé sledovat české a slovenské fotbalisty v čele s Patrikem Schickem a Markem 

Hamšíkem, kteří v sérii A působí,“ říká Vladimír Rusnák, výkonný ředitel DIGI TV, a doplňuje: „K LaLize, kterou 

naši zákazníci z DIGI Sportu dobře znají, mohu dodat, že znovu připravíme speciální program pro El Clásico. 

První v této sezoně se odehraje 28. října na hřišti Barcelony.“ 

 

Program úvodního kola LaLigy: 

Pátek 17. 8. v 20:15 Girona FC – Real Valladolid DIGI Sport 1 HD 

Pátek 17. 8. v 22:15 Real Betis Sevilla – Levante UD DIGI Sport 1 HD 

Sobota 18. 8. v 18:15 Real Club Celta de Vigo – Espaňol Barcelona DIGI Sport 1 HD 

Sobota 18. 8. v 20:15 Villarreal CF – Real Sociedad de Fútbol DIGI Sport 1 HD 

Sobota 18. 8. v 22:15 FC Barcelona – Deportivo Alavés  DIGI Sport 1 HD 

Neděle 19. 8. v 18:15 Sociedad Deportiva Eibar – SD Huesca DIGI Sport 1 HD 

Neděle 19. 8. v 20:15 Rayo Vallecano – Sevilla FC DIGI Sport 1 HD 

Neděle 19. 8. v 22:15 Real Madrid CF – Getafe CF DIGI Sport 1 HD 

Pondělí 20. 8. v 20:00 Valencia CF – Atlético Madrid DIGI Sport 1 HD 

Pondělí 20. 8. v 22:00 Athletic Bilbao – CD Leganés DIGI Sport 1 HD 

 

Na kanálu DIGI Sport 1 HD uvidí sportovní fanoušci kompletní program úvodního kola LaLigy. Mohou sledovat, 

jak obhájce titulu FC Barcelona již bez své dlouholeté opory Andrése Iniesty vstoupí do sezony v domácím zápase 

proti Deportivu Alavés. V neděli proti Getafe zase Real Madrid vstoupí do nové éry po odchodu hvězdného 

Cristiana Ronalda do italského Juventusu Turín. Nový trenér bílého baletu Julen Lopetegui se naproti tomu může 

opřít o výraznou hvězdu v brankovišti, belgického reprezentanta Thibauta Courtoise. Vklíní se mezi hvězdné týmy 

opět Atlético Madrid, které si na další dvě sezony pojistilo hvězdného francouzského reprezentanta Antoine 

Griezmanna? A jak se povede českému gólmanovi Tomáši Vaclíkovi v dresu ambiciózní Sevilly?  
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Program úvodního kola Série A: 

Sobota 18. 8. v 18:00 A.C. Chievo Verona – Juventus FC DIGI Sport 2 HD 

Sobota 18. 8. v 20:30 Lazio SS – SSC Neapol DIGI Sport 2 HD 

Neděle 19. 8. v 18:00 Turín FC – AS Řím DIGI Sport 2 HD 

Neděle 19. 8. v 20:30 Empoli FC – Cagliari Calcio  

Neděle 19. 8. v 20:30 Sampdoria UC – ACF Fiorentina   

Neděle 19. 8. v 20:30 Milán AC – Janov CFC DIGI Sport 2 HD 

Neděle 19. 8. v 20:30 U.S. Sassuolo Calcio – Inter Milán DIGI Sport 3 HD 

Neděle 19. 8. v 20:30 Bologna FC 1909 – SPAL  

Neděle 19. 8. v 20:30 Parma FC – Udinese Calcio  

Pondělí 20. 8. v 20:30 Atalanta Bergamasca Calcio – Frosinone Calcio DIGI Sport 2 HD 

 

Z deseti zápasů úvodního kola Série A odvysílá DIGI TV šest a výběr je to velmi zajímavý. Při souběhu nedělních 

zápasů využije kanál DIGI Sport 3 HD, takže fanoušci mohou přepínat mezi zápasy obou Milánských klubů. 

Největším tahákem ale bude bezesporu již zahajovací duel sezony, v němž se v dresu mistrovského Juventusu 

poprvé v ligovém zápase představí Cristiano Ronaldo. Ve druhém sobotním zápase se Neapol se slovenskou 

hvězdou Markem Hamšíkem v sestavě představí na hřišti silného Lazia. Nedělní duel celku AS Řím na hřišti FC 

Turín ukáže, jestli se podaří českému talentu Patriku Schickovi přenést skvělou formu z přípravy i do soutěžního 

zápasu.  

 

O DIGI CZ 

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod 

obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i 

dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD a 3 HD. 

Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A, španělskou 

LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí 

přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a 

pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. 

V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku 

jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR. 

 

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz) 

 

mailto:cirtek@lamagroup.cz

